
MARAKEŠ - OUARZAZATE - AIT BEN HADDOU - ESSAOUIRA - EL JADIDI -  CASABLANCA - RABAT - TANGER -
TETOUAN - CHEFCHAOUEN

MAROKO 
9 UNESCO-OVIH LOKALITETA

TRAVEL



PROGRAM

ZAGREB - PARIZ - MARAKEŠ

1 .  D A N  

U 13:30 sastanak putnika u zračnoj luci Zagreb kod automata za informacije. Polazak iz Zagreba
u 15:25. Dolazak u Pariz u 17:35. Presjedanje na let za Marakeš. Polazak iz Pariza u 18:40.
Dolazak u Marakeš u 22:00. Obavljanje graničnih i carinskih formalnosti, upoznavanje s lokalnim
vodičem koji će biti s nama tijekom cijelog putovanju. Transfer u hotel, noćenje.

2 .  D A N  

Doručak. Marakeš je četvrti po veličini grad u Maroku (1,07 milijuna stanovnika). Zovu ga crveni
grad jer su stare i nove zgrade, kao i kuće u crvenoj boji. Uz Fes, Rabat i Meknes jedan je od 4
kraljevska grada Maroka. Osnovala ga je Almoravidska dinastija kao svoju prijestolnicu.
Poludnevni razgled crvenog grada: Vrtovi Menara, džamija Koutoubia (izvana), posjet palači
Bahia (uključena ulaznica), trg Jemaa el Fna na kojem se mogu vidjeti zmije, majmuni, ulične
zabavljači, ispijati prirodni voćni sokovi, kupovati suvenire, uživati u brojnim restoranima koji ga
okružuju. Posjet berberskoj ljekarni gdje ćemo moći kupiti brojne prirodne proizvode i lijekove, a
jedan od njih je i vrlo poznato arganovo ulje koje se prirodno dobiva samo u Maroku. Nakon
toga slobodno vrijeme na Jemaa el-Fna pored kojeg je odmah i medina gdje možete doživjeti
jedan od najboljih shoppinga na svijetu. Vaš voditelj putovanja, za one koji žele, će vas odvesti
na mjesto gdje se priprema tradicionalna janjetina koja se peče ispod zemlje (u rupi). Nakon
slobodnog vremena transfer u hotel, večera, noćenje.

MARAKEŠ

PREDVIĐENI HOTELI
MARAKEŠ:  ADAM PARK & SPA IN
ESSAOUIRA: ATLAS IN HB
CASABLANCA: SOFITEL TOUR BLANCHE
TANGIER: SOLAZUR IN
CHEFCHAOUEN: DAR BA SIDI IN
FES: L'ESCALE IN
CASABLANCA: SOFITEL TOUR BLANCHE IN HB

Vrijednost više: uključen obilazak svih 9 UNESCO-ovih lokaliteta. Polupansion u odličnim
hotelima. Uključene sve pristojbe.  Uključene sve ulaznice za znamenitosti.



MARAKECH - OUARZAZATE - AIT BEN HADOU - MARAKECH
3 .  D A N  

Doručak. Vožnja preko planina Visokog Atlasa koji razdvaja marakešku ravnicu od pustinje.
Prolazit ćemo pokraj brojnih berberskih sela i brojnih planinskih prijevoja. Na jednom od njih
ćemo se i zaustaviti na prijevoju Tizi n'Tichka na visini od 2260 m. Dolazak u Ouarzazate gdje
ćemo prvo stati na vidikovac s kojeg ćemo imati priliku vidjeti kasbu Taourirt (izvana) iz 17.
stoljeća. Grad Ouarzazate je grad naseljen Berberima koji su mu dali identitet i izgled. Grad je
doslovce jedna od ulaznih postaja prema pustinji. Poznat po brojnim filmskim studijima, od
kojih ćemo posjetiti Atlas Studios u kojem su se snimali filmovi i serije kao što su Gladijator I i II,
Princ od Perzije, Vikinzi, Pad crnog jastreba, Asterix i Obelix: Misija Kleopatra, Igra prijestolja, Ben
Hur... (ulaznica uključena). Potom napuštamo Ouarzazate i odlazimo u berbersko mjesto Ait Ben
Haddou koje je građeno na tradicionalni način od nabijene zemlje i gline. Ovdje su također
snimani brojni filmovi, od kojih je najpoznatiji Gladijator. Pri obilasku ćemo imati predivan
pogled s vrha kasbe - najviše točke u mjestu. Kasni povratak u Marakeš. Večera i noćenje.

Doručak. Polazak prema još jednom prekrasnom vrtu u Marakešu, botaničkom vrtu Majorelle
(ulaznica uključena).Vrt je dao urediti umjetnik Jacques Majorelle, a 1980-ih dolazi u vlasništvo
poznatog modnog dizajnera Yves Saint-Laurenta i njegovog poslovnog menadžera Pierrea
Bergea koji ga dodatno uređuju. Danas je kompleks sa vilom otvoren za posjete. Nakon
Majorellea vozimo se prema obalnom gradu Essaouira. Usput ćemo stati na nekom od lokalnih
gospodarstava za proizvodnju arganovog ulja. Tamo ćete vidjeti i arganovo drvo jer arganove
šume prirodno rastu samo na području jugozapadnog Maroka. Dolazak u Essaoiru. Essaouira je
grad sa 80.000 stanovnika smješten na Atlantskom oceanu. Tijekom cijele godine zbog ugodne
klime dolaze turisti iz cijelog svijeta, ponajviše iz zapadne Europe zbog uživanja u toplom
vremenu, kupanju, bicikliranju i odličnim ribljim restoranima. Grad je poznat i kao kulisa
snimanja serije Igra prijestolja što ga je dodatno populariziralo. U povijesti je bio pod vlašću
Portugala i zvao se Mogador te je upravo zbog njegovih europskih zidina na popisu UNESCO-a.
Po dolasku idemo u razgled grada: glavni trg Moulay Hassan, gradske zidine, medina, riblja
tržnica i gradska luka. Smještaj u hotel. Slobodno vrijeme za uživanje u gradu. Večera i noćenje.

4 .  D A N
MARAKECH - ESSAOUIRA

Doručak. Polazak prema El Jadidi, poznatoj i po nazivu Mazagan. El Jadida je utvrđeni grad na
Atlantskom oceanu kojeg su izgradili Portugalci u 16. stoljeću i nazvali ga Mazagan. Portugalci su
ga napustili 1769. kada su ga predali Maroku. Grad je jedan od 7 svjetskih čuda portugalskog
podrijetla i od 2004. se nalazi na UNESCO-ovom popisu. Stari dio grada ima u potpunosti
europski izgled građen u manuelinskom stilu (kasnogotični portugalski stil). Popularno je
ljetovalište i odmorište za marokanske i međunarodne turiste. Po dolasku razgled grada:
portugalska cisterna (izvana jer je pod restauracijom), portugalska tvrđava Mazagan, medina...
Nakon toga slobodno vrijeme za uživanje u gradu i u dogovoreno vrijeme nastavak puta prema
Casablanci. Casablanca je najveći grad u Maroku, ekonomsko i industrijsko središte zemlje. Po
dolasku razgled autobusom s zaustavljanjima: rezidencijalna četvrt Anfa, vožnja obalom La
Corniche, trg UN-a, trg kralja Muhameda V, medina Habous. Smještaj u hotel, večera i noćenje.

5 .  D A N
ESSAOUIRA - EL JADIDA - CASABLANCA



Doručak. Nakon odjave iz hotela polazak u razgled grada. Tanger je grad koji se smjestio na
samom ulazu u Gibraltarski tjesnac koji dijeli Afriku od Europe pa je zbog toga u povijesti često
mijenjao vlasnike zbog svojeg važnog geografskog položaja. Dio Maroka postaje 1956. Danas
ima 1,3 milijuna stanovnika i ima nadimak bijeli grad jer prevladava bijela boja na pročeljima u
brojnim ulicama starog dijela grada. Razgled: Grand Socco - prekrasna ulica u kojoj prevladavaju
bijele kuće, medina i kasba. Slobodno vrijeme nakon kojeg nastavljamo put prema Tetouanu.
Dolazak u još jedan bijeli grad čija se stara medina nalazi na popisu UNESCO-ve svjetske baštine.
Tetouan je grad sa 470 000 stanovnika i jedna od dvije glavne luke na Sredozemnom moru. Po
dolasku razgled grada: Velika džamija (izvana), medina, mellah (židovska četvrt), kraljevska
palača (izvana). Nakon toga slobodno vrijeme potom  polazak prema Chefchaouen. Dolazak u
hotel, večera, noćenje.

7 .  D A N  
TANGER – TETOUAN – CHEFCHAOUEN

Doručak. Nakon odjave iz hotelu odlazak na razgled grada. Chefchaouen je planinski grad u
gorju Rif na sjeveru Maroka koji je dobio nadimak plavi grad zbog plave boje kojom se boje
pročelja kuća i zgrada. Velik dio stanovnika su potomci prognanih Maura i Židova iz Španjolske
koji su bježali pred inkvizicijom u 15.,16. i 17. stoljeću. Oni su donijeli maurski način gradnje iz
Španjolske i dali gradu posebnu ljepotu. Tijekom razgleda šetnja brojnim uskim plavim
uličicama gdje ćete imati priliku snimiti jedne od najljepših fotografija na ovom putovanju. Vidjet
ćemo i kasbu (izvana) te ćemo završiti na glavnom trgu Uta el Hamman gdje ćemo imati i
slobodno vrijeme za čaj, kavu ili vlastito istraživanje središta grada. U dogovoreno vrijeme
krećemo prema još jednom kraljevskom gradu Meknesu. Meknes je u 18. stoljeću bio kraljevski
grad samo za jednog vladara Moulaya Ismaila iz dinastije Alavija. Alaviji su današnja dinastija
koja vlada Marokom. Po dolasku razgled grada: Bab Mansour vrata, kraljevska konjušnica (ako
je restauracija završena), trg El Hadim, zidine, mauzolej Moulaya Ismaila, slobodno vrijeme.
Nakon toga u dogovoreno vrijeme polazak za Fes, smještaj u hotel, večera, noćenje.

8 .  D A N
CHEFCHAOUEN – MEKNES – FES

CASABLANCA – RABAT – TANGER
6 .  D A N  

Doručak. Polazak prema najvećoj marokanskoj džamiji Hassana II. Prije džamije usput ćemo
stati ispred poznatog Rick's Caféa fotografiranje. Rick's Café je popularan bar restoran iz filma
Casablanca iz 1942. godine u kojem su glumili Humphrey Bogart i Ingrid Bergman. Dolaskom do
džamije slijedi vođeni razgled (ulaznica uključena). Džamija je moderno remek djelo inspirirano
tradicionalnom marokanskom arhitekturom. Nakon obilaska slijedi vožnja do Rabata. Rabat je
glavni grad Maroka i političko središte sa veleposlanstvima. Grad ima 515.000 stanovnika i tu je
glavna rezidencija kralja Maroka, Muhameda VI. Mnoge građevine su uvrštene na UNESCO-v
popis. Po dolasku razgled grada: Mauzolej kralja Muhameda V, Hassanov toranj iz 12. stoljeća,
kraljevska palača (vanjski dio i unutarnje dvorište bez ulaska u rezidenciju), kasba Oudayah.
Slobodno vrijeme za ručak ili šetnju. Nastavak vožnje prema Tangeru. Dolazak u hotel, večera,
noćenje.



Doručak. Nakon odjave iz hotela, polazak prema južnoj obrambenoj tvrđavu Borj Sud u Fesu
koja je izgrađena u 16. stoljeću od strane dinastije Sadi. Sa nje se pruža prekrasan pogled na
grad i gorja Srednji Atlas i Rif. Nakon fotografiranja polazak za antički rimski grad Volubilis
(ulaznica uključena). Grad je osnovan u 3. stoljeću prije Krista, ali najveći pečat ostavili su
Rimljani. Nalazište je poznato po dobro sačuvanim mozaicima, slavoluku Karakale, hramovima…
Nakon razgleda polazak za Casablancu gdje ćemo imati ostatak dana za vlastito uživanje u
samom centru grada. Smještaj u hotel, večera, noćenje. 

1 0 .  D A N  
FES – VOLUBILIS – CASABLANCA

Rani doručak. Odjava iz hotela i transfer u zračnu luku. Prijava na let u 05:55. Dolazak u Pariz u
09:10. Presjedanje na let za Zagreb u 12:35. Dolazak u Zagreb u 14:35.

1 1 .  D A N
CASABLANCA - PARIS – ZAGREB

FES
9 .  D A N  

Doručak. Polazak u razgled grada. Fes je prvi kraljevski grad osnovan u 8. stoljeću. Osnovala ga
je prva marokanska dinastija Idrisidi, nazvana po Idrisu I - osnivaču Maroka i dinastije. Zovu ga
najmarokanskijim gradom u kojem ćemo doživjeti onaj pravi Maroko. Zovu ga još i ˝Meka
zapada˝ i ˝Atena Afrike˝. Danas grad ima 1,2 milijuna stanovnika i podijeljen je na 3 dijela:
Medina Fes (najstariji dio Fesa), Fes Jdid (stari Fes) i Ville Nouvelle (francuski novi dio). Grad je
kulturno i vjersko središte Maroka. Medina Fesa je osnovana u 8. stoljeća, a na UNESCO-vom
popisu se nalazi još od 1981. godine. U medini se nalazi najstarije sveučilište na svijetu Al
Karaouine osnovano davne 857. - 859. Osnovala ga je žena Fatima al-Fihri. U razgledu
posjećujemo najprije još jednu kraljevsku palaču (izvana) sa prekrasnim ulaznim vratima. Potom
ćemo prošetati židovskom četvrti (mellah) te nakon toga ostatak razgleda provest u medini.
Medina je najveća pješačka zona na svijetu. Kroz nju je glavno prometno sredstvo magarac. U
medini ćemo posjetiti ulazna vrata Bab Boujloud, sveučilište Al Karaouine (izvana), jednu od
medresa (ulaznica uključena), mauzolej Idrisa II (izvana), trg El Najjarine. Prilikom razgleda
posjetit ćemo i jednu od tradicionalnih kožara (tannerie) koje su također na UNESCO-vom
popisu gdje ćete moći kupiti brojne kvalitetne proizvode od vrhunske kože (kravlje, devine, ovčje
i kozje). Posjetiti ćemo i druge tradicionalne obrte i radnje gdje ćete također moći nešto kupiti.
Tijekom razgleda napraviti ćemo i pauzu za ručak u jednom od brojnih restorana koji zauzimaju
prostor nekadašnjih riada (unutarnje dvorište palače). Povratak u hotel, slobodno poslijepodne,
večera, noćenje.



zrakoplovne karte u ekonomskom razredu na relaciji Zagreb – Marakeš i Casablanca –
Zagreb
prtljaga: mala osobna torba + ručna 8 kg maksimalnih dimenzija 55x40x20 cm + 1 kofer
do 23 kg
sve pristojbe
smještaj na osnovu 10 noćenja s polupansionom (10 doručaka i 9 večera) u odličnim
hotelima 4/5* u dvokrevetnoj sobi
prijevoz klimatiziranim autobusom prema programu putovanja
voditelja putovanja na hrvatskom jeziku
lokalnog vodiča (na engleskom jeziku) koji je s grupom cijelom vrijeme (od dolaska do
polaska)
sve razglede gradova prema programu putovanja 
sve ulaznica za znamenitosti navedene u programu putovanja: Palača Bahia u Marakechu,
Filmski studio u Ouarzazateu, Medresa u Fesu, Arheološki lokalitet Voloubilis, Džamija
Hasana II u Casablanci, botanički vrt Majorelle u Marakechu
Jamčevinu za turistički paket-aranžman i osiguranje ugovorne odgovornosti organizatora
putovanja

CIJENA PAKET-ARANŽMANA UKLJUČUJE

doplatu za jednokrevetnu sobu 600 € 
putno osiguranje: osiguranje od posljedica nesretnog slučaja i bolesti na putovanju,
oštećenja i gubitka prtljage, dragovoljno zdravstveno osiguranje za vrijeme puta i
boravka u inozemstvu, osiguranje za slučaj otkaza putovanja te osiguranje kojim se
osiguravaju troškovi pomoći i povratka putnika u mjesto polazišta u slučaju nesreće i
bolesti – PREPORUČUJEMO! Cijena osiguranja na upit.

CIJENA PAKET-ARANŽMANA NE UKLJUČUJE

Air France

AF1561 12NOV ZAGCDG 15:25 17:35  
AF1776 12NOV CDGRAK 18:40 22:00  
AF1497 22NOV CMNCDG 05:55 09:10  
AF1560 22NOV CDGZAG  12:40 14:35  

RED LETENJA

putovnica (mora vrijediti najmanje tri mjeseca od planiranog ulaska i izlaska iz zemlje)
hrvatskim državljanima nije potrebna viza za ulazak u zemlju

GRANIČNE, VIZNE I ZDRAVSTVENE FORMALNOSTI



      (01) 2339 827; (01) 2339 839                    mtravel.hr                                  info@mtravel.hr

uplata na IBAN
kreditne i debitne kartice, jednokratno i obročno: Visa Premium, Diners, Maestro, Visa,
MasterCard

MOGUĆNOSTI PLAĆANJA

Preporučujemo putno osiguranje! Cijena osiguranja na upit. Osiguranje se uplaćuje isti dan
kada i paket-aranžman, ali u odvojenoj transakciji. Osiguranje se uplaćuje na IBAN agencije.

PUTNO OSIGURANJE

Sastavni su dio programa putovanja i ugovora o putovanju u paket-aranžmanu. Svojim
potpisom na ugovoru o putovanju u paket-aranžmanu ili uplatom predujma suglasni ste s
navedenim uvjetima.

OPĆI UVJETI POSLOVANJA

MINIMALAN BROJ PUTNIKA: 14

MBS 081138333∣OIB 52758073551∣MB 4832736∣PDV IB HR52758073551∣Erste&Steiermärkische Bank d.d.,
Jadranski trg 3a, Rijeka∣Filijala Zagreb – Vrbani, Rudeška cesta 140, 10000 Zagreb IBAN HR56 2402 0061 1008 5434
8∣SWIFT/BIC kôd ESBCHR22∣Temeljni kapital 2.654,46 euro, uplaćen u cijelosti∣Trgovačko društvo upisano je u
sudski registar Trgovačkog suda u Zagrebu, poslovni broj Tt-17/47570-4 ∣ Osnivač/član društva: Julija Mišković

M travel d. o. o., turistička agencija | Hotel Antunović, Zagrebačka avenija 100A, Zagreb


